



Rf. CJ11312872 P/N. 4044951041800

Sharkoon MK6 RGB Midi Tower Negro

Si desea un aspecto de cristal moderno y elegante para su hardware pero con un espacio mínimo, entonces la MK6 RGB es la elección correcta. Esta llamativa caja micro-ATX no sólo pone el foco en el hardware, sino también en un buen flujo de aire. Esto es gracias a los tres ventiladores RGB direccionables preinstalados junto con una toma de aire especialmente diseñada a través de un panel lateral. Además, la compacta MK6 RGB está equipada con una moderna conectividad, compatibilidad con placas base BTF y mucho espacio para los componentes.

Elegante aspecto de cristal

Una característica especial de la MK6 RGB es el moderno aspecto del cristal templado, que forma una ventana continua alrededor de la parte frontal y lateral de la caja.

Caja de cristal con flujo de aire ideal

Para un flujo de aire ideal, la MK6 RGB viene con tres ventiladores PWM LED RGB direccionables de 120 mm preinstalados, dos de los cuales tienen un flujo de aire inverso para introducir aire en la caja a través del panel lateral. Para un flujo de aire aún mayor, hay espacio suficiente para hasta ocho ventiladores.

Preparada para radiadores duales

Si prefieres la refrigeración por agua para la MK6 RGB, un radiador de 360 mm puede funcionar simultáneamente con otro radiador de hasta 240 mm.

Soporte para placas base BTF

Además de las placas base micro-ATX convencionales, la MK6 RGB es compatible con casi todas las alternativas BTF del mercado.

Opciones de conexión ideales

Con modernas conexiones para TRRS y USB-C en el lateral de la carcasa, la MK6 RGB también se centra en la compatibilidad más amplia posible con dispositivos móviles y periféricos. Además, un controlador proporciona la conexión y el funcionamiento de hasta cuatro componentes LED y cuatro ventiladores PWM.

Diseño espacioso

La MK6 RGB puede alojar tarjetas gráficas grandes de hasta 41 cm, mientras que el soporte de montaje está provisto de un soporte de goma para tarjetas gráficas. Los disipadores de CPU con una altura de hasta 17 cm encontrarán espacio en la caja, así como las

fuentes de alimentación con una longitud de hasta 23,5 cm. Instalación para hasta dos discos duros de 3,5" o tres SSD de 2,5".

** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

*** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.